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1.  請核對考試科目與報考群(類)別是否相符。  
的  

2.  請檢查答案卡、座位及准考證三者之號碼是否完全相同，如有不符，請

監試人員查明處理。  
的  

3.  本試卷共 25 題，每題 4 分，共 100 分，答對給分，答錯不倒扣。  
的  

4.  本試卷均為單一選擇題，每題都有 (A)、(B)、(C)、(D) 四個選項，請選

一個最適當答案，在答案卡同一題號對應方格內，用 2B 鉛筆塗滿方格，

但不超出格外。  
的  

5.  本試卷空白處或背面，可做草稿使用。  
的  

6.  請在試卷首頁准考證號碼之方格內，填上自己的准考證號碼，考完後將

「答案卡」及「試題」一併繳回。  
的  

7.  有關數值計算的題目，以最接近的答案為準。  
的  
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1. 關於直線 284:  yxL ，下列敘述何者正確？ 

 (A) 斜率為 7 (B) y截距為 7 (C) 通過點 ( 7 , 7 ) (D) x截距為 7 
的  

2. 關於拋物線 yyxP 84: 2  ，下列敘述何者正確？  

 (A) 開口向下 (B) 頂點在 ( – 4 , – 1 ) (C) 準線是 1y  (D) 正焦弦長為 4 
的  

3. 下列各三角函數值，何者數值最小？  
 (A) sin 885

o
 (B) cos ( –  430

o 
) (C) tan 131

o
 (D) sin ( –  2010

o 
) 

的  

4. 在坐標平面上的平行四邊形 ABCD  ( 按順序  ) 中，若  ( 4 , 8 )、  ( 1 , 4 )，則

  ？ 

 (A) 1754   (B) 18 (C) 17258   (D) 36 
的  

5. 設三直線 023:1  yxL ， 023:2  yxL ， 02:3  yxL ，且 1L 與 2L 相交於 A點，

則過 A 點且與 3L 平行的直線，不通過那一個象限？ 

 (A) 第一象限 (B) 第二象限 (C) 第三象限 (D) 第四象限 
的  

6. 已知直線 0543:  yxL 與圓 0442: 22  yxyxC 兩者的交點個數為 a，且圓 C

的圓心到直線 L的距離為 b，則下列何者為正確？ 
 (A) 3 ba  (B) 1 ba  (C) 4 ba  (D) 5 ba  
的  

7. 設 p與 q為方程式 01log) 5610 (log 3
2

9  xxx 的兩根，則 
 qp

1
？ 

 (A) 
6

1
 (B) 

5

1
 (C) 

3

2
 (D) 

7

5
 

的  

8. 有一籃球隊共有 12 位選手，其前鋒、中鋒、後衛的人數分別為 4 人、3 人、5 人，現在

要選 5 位選手上場比賽，一般籃球比賽中，每隊的前鋒、中鋒、後衛人數分別為 2 人、

1人、2 人，問共有幾種不同選法？  
 (A) 120 (B) 154 (C) 180 (D) 225 
的  

9. 中山高中一、二、三年級學生人數的比例分別為 40 %、32 %、28 %，而一、二、三年級

男生人數佔該年級的比例分別為 50 %、60 %、40 %，現從全校學生中任意選取 1 人，則

此人為女生的機率為何？ 
 (A) 43.2 % (B) 45.4 % (C) 47.8 % (D) 49.6 % 
的  

10.a已知函數 53)( 2  xxxf 與函數     12)(  xxg 圖形相交於兩點，而其 x 坐標分別為

a與 b，其中 ba  。若 )(' xf 與 )(' xg 在 [ a , b ] 上的最小值分別為 1m 與 2m ，則  21 mm ？

 (A) 2  (B) 1  (C) 0 (D) 1 
的  
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11.a聯立不等式







1

10

yx

yx
的可行解區域是圖(一)的哪一個部分？  

 (A) A 
 (B) B 
 (C) C 

 

(D) D 

圖(一)  
的  
12.a設 )(xf 在 [ a , b ] 上為一連續函數，其中 ba  ，則下列敘述何者錯誤？  

 (A)  
b

a

a

b
dxxfdxxf

  

  
  )()(  

 (B)  
b

a

b

a
dxxfkdxxfk

 

  
  )()( ，其中 k為任意常數 

 (C) 若 cba  ，則   
b

a

c

a

b

c
dxxfdxxfdxxf

  

   
   )()()(  

 (D)  





b

a

nn
n

n

ab
dxx

 

 1

11

，其中 n為任意常數 

的  
13.a在擲單顆骰子遊戲中，若甲每投一次骰子要先付給乙 x元，且出現點數為奇數時，乙需

付給甲 10 元；出現點數為偶數時，乙需付給甲 40 元，但出現奇數點的機率為出現偶數點

機率的 2 倍 ，則 x應訂為多少元，此遊戲才是公平的？ 
 (A) 15 (B) 20 (C) 25 (D) 30 
的  
14.a設 A、B、C為一圓之圓周上三點，若 4AB 、 6BC 、 8CA ，則該圓之面積為何？ 

 (A) 
15

256
 (B) 

13

256
 (C) 

4

81
 (D) 

2

81
 

的  
15.a關於函數的導函數，下列何者正確？ 
 (A) ) 76 () 54 ()(   xxxf ，則 24)(' xf  

 (B) xxxf 4)( 3 7  ，則 4
3

7
)(' 3

4

 xxf  

 (C) 2) 54 ()(  xxf ，則 ) 54 (2)('   xxf  

 (D) 
1

44
)(





x

x
xf ，則 4)(' xf  

的  
16.a關於下列各極限，何者正確？ 

 (A) 1
5

23
lim 


 n

nn

n
 (B) 0

15

9100
lim

2
 




 nn

n
n

 

 (C) 0
15

01.0
lim 

 n

n
n

 (D) 11lim 2 


nn
n

 

的  
17.a設 a、b、c、d為實數，若 12 x 為 dcxbxaxxf  23)( 之因式，且 )(xf 除以 2x 餘 6，

則  ba2 ？ 
 (A) 4  (B) 2  (C) 2 (D) 4 
的  
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18.a令 1i 。若 i1 為方程式 0262  

2  ixkx 的一根，則 k ？ 
 (A) – 6 (B) – 4 (C) i 5  (D) i210   
的  

19.a無窮級數  1225432 3

1

2

1

3

1

2

1

3

1

2

1

3

1
1

kk
？ 

 (A) 
24

41
 (B) 

24

59
 (C) 

2

5
 (D) 

2

7
 

的  

20.a設 r為有理數，且 2
3

3 ) 
2

5
40 (45  r ，則 r ？  

 (A) 
3

8
 (B) 

3

10
 (C) 8 (D) 10 

的  
21.a在坐標平面上，若△ ABC之三頂點坐標分別為 A ( 2 , 0 )、B ( 4 , 0 ) 與 C ( 4 , 3 )，則△ ABC

之三邊上共有多少點與原點的距離恰為整數值？ 
 (A) 2 個 (B) 4 個 (C) 6 個 (D) 8 個 
的  
22.a在△ ABC中，若 D點在線段 AC上且 2:1: DCAD ，又 BAD 30

o
， BDC 60

o
，則

DCB   的角度為何？ 
 (A) 30

o
 (B) 45

o
 (C) 60

o
 (D) 75

o
 

的  
23.a在△ ABC中，若 D為線段BC的中點，且 9AB 、 5AC  ，則向量內積  ？ 
 (A) 28  (B) 14  (C) 14 (D) 28 
的  
24.a設 )(xf 為實係數三次多項式，若 0)1()1(        iff 且 0)0( f ，則下列何者正確？  
 (A) 0)2(   f  (B) 0)2(   f  (C) 0)4(   f  (D) 0)6(   f  
的  
25.a求函數 ) sincos () sin3cos ()(  xxxxxf  之最小值為何？  

 (A) 52  (B) 4  (C) 
2

7
  (D) 15   

的  
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